
 
 

                                 Perioada: 15-16 Martie/26-27 Aprilie/12-13 Iulie 2025 

Preţ: 550 lei/ persoană 

 

 


  Ziua 1  
 

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 
(din fața Palatului Culturii din Iași – înainte de 
bariera parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel Central 
ora 07:00), Municipiul Roman (Agenția Aliseb 
Tours Roman Piața Gării ora 07:30).Ne vom 
deplasa pe traseul Iași - Tg. Neamț – Toplița - Tg. 
Mureș – Turda - Alba Iulia. Vom face un tur de 
oraș cu autocarul, vizităm pietonal Piața 
Trandafirilor și Palatul Culturii din Targu Mureș, 
după care continuăm cu vizitarea Grădinii 
Zoologice din Tg. Mureș. Grădina zoologică se află 
în Parcul Zoologic Târgu Mureș, în zona Pădurea 
de Stejar, o zonă verde și liniștită, ideală pentru o 
vizită în aer liber. Gradina adăpostește o varietate 
de animale, inclusiv specii autohtone și 
exotice(tigri,lei,serpi,giraje,camile etc). 
Ne continuăm deplasarea către Salina Turda și 
Cetatea Alba Carolina din Alba Iulia. Cetatea Alba 
Iulia o vom vizita alaturi de ghidul local. Cazarea 
va fi în Alba Iulia la Hotel Prestige 3*** sau similar 
în funcție de disponibilitate, mic dejun inclus.  
 
Târgu Mureș se află într-o zonă pitorească, în 
apropierea Munților Apuseni, fiind un nod de 
transport important. Orașul este situat la aproape 
100 km de Cluj-Napoca și la 160 km de Brașov. 
Târgu Mureș este un oraș cu o istorie fascinantă, 
care se reflectă în arhitectura sa și în diversitatea 
culturală. A fost atestat documentar pentru prima 
dată în 1206 și a avut o evoluție importantă în 
perioada medievală și modernă. 
 



  Ziua 2  

După micul dejun ne vom îmbarca în autocar 
pentru a ne deplasa către Sibiu, unde vom vizita 
Castelele de Lut de pe Valea Zânelor. Castelul de 
Lut este un proiect inedit realizat de architecți 
locali și artizani care au folosit materiale 
tradiționale pentru a construi o serie de edificii 
care seamănă cu castele de basm.Urmatoarea 
oprire o vom face la Parcul Brambura de la 
poalele munților Făgăraș, după care vom 
parcurge traseul Făgăraș – Brașov - Iași. În funcție 
de disponibilitatea timpului, vom face un tur cu 
autocarul orasului Brașov și vom opri în Centrul 
Vechi pentru a servi masa. Estimam sosirea in Iasi 
in jurul serii. 

 
Sibiu-este municipiul de reședință al județului cu 
același nume, Transilvania, România, format din 
localitățile componente Păltiniș și Sibiu 
(reședința). Sibiul este un important centru 
urban cultural, istoric, economic și ecleziastic din 
sudul Transilvaniei și din România. Municipiul 
Sibiu a reprezentat și reprezintă încă unul dintre 
cele mai importante și înfloritoare orașe din 
Transilvania (precum și din România, în general), 
fiind unul dintre principalele centre ale 
coloniștilor sași stabiliți în zonă din Evul Mediu 
Clasic . Orașul a fost capitală a Principatului 
Transilvaniei între anii 1692–1791 și 1849–1865. 
A cunoscut în ultimii ani o renaștere economică 
și culturală semnificativă. Sibiul este în prezent 
unul din orașele cu cel mai mare nivel de 
investiții străine din România. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 1 noapte cazare Hotel --- 3***,

 1 mic dejun inclus,

 Asistență turistică din partea agenției.
 

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Masa de prânz și cina,

 Alte servicii decât cele menționate în program.

 

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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